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Пояснювальна записка
Тестові завдання призначені для проведення тематичних атестацій з алгебри у 9 класі.


Зміст завдань відповідає діючій програмі для загальноосвітніх шкіл. Кожне тестове завдання складається з восьми завдань.


Перші п’ять завдань з вибором правильної відповіді, що відповідають початковому і середньому рівням навчальних досягнень учнів, і оцінюються в один бал.


Друга частина (шосте і сьоме завдання) оцінюється двома балами, ці завдання відповідають середньому і достатньому рівням навчальних досягнень.


Восьме завдання відповідає високому рівню навчальних досягнень і оцінюється в три бали. Завдання вважається виконаним правильно, якщо учень навів розрахунковий запис розв’язування завданнь з обгрунтуванням кожного етапу та дав правильну відповідь.


Час виконання роботи 30 хвилин.

Тест 1: Загальні відомості про нерівності.
Варіант 1

Частина 1

1. Які з нерівностей є строгими:

а) х>y;
б) х≤z;
в) 3≥-1;
г) х>5.
     2.  Які з нерівностей правильні:

а) 5>-6;
б) -1≤-2;
в) -3≥0;
г) -1>-4.
     3.  Порівняти:

а) √2 і 2;
б)1 ∕5 і 0,2;
в)-3 і -4.

     4.  Відомо, що а-b=-0,1. Які з нерівностей правильні:

а) а≥b;
б) а>b;
в) а<b;
г) а≤b.
     5.  Точки з координатами -3, m, p, k розміщені на координатній прямій, як показано на рисунку. Які з нерівностей неправильні:

       K(k)       -3            M(m)       P(p)


a) k<-3;
б) p>k;
в) k≥m;
г) m>p.
Частина 2
6. Чи правильно, що (див. рисунок):

а) число k від’ємне;
б) число p+3 додатне.

    7.  Вказати найбільше з чисел:

а) 2√3;
б) √12;
в)3√2.

Частина 3
8. Чи правильна нерівність 2х-1<2, якщо:

а) х=2;
б) х=1.

Варіант 2
Частина 1

1. Які з нерівностей є строгими:

а) m≥5;
б) х<z;
в) 3≥3;
г) 5<6.

     2.  Які з нерівностей правильні:

а) 1/2>0;
б) -1≥0;
в) -3≥-1;
г) 1>-4.
     3.  Порівняти:

а) √3 і 2;
б)1 ∕3 і 0,3;
в)-2 і 1.

     4.  Відомо, що x-y=1/7. Які з нерівностей неправильні:

а) x>y;
б) x≤y;
в) x≥y;
г) x<y.
     5.  Точки з координатами -2, a, b, c розміщені на координатній прямій, як показано на рисунку. Які з нерівностей правильні:

       C(C)       A(a)          -2       B(b)


a) a<-2;
б) c≥a;
в) b≥2;
г) a>b.
Частина 2

6. Чи правильно, що (див. рисунок):

а) число b+2 додатне;
б) число а додатне.

     7.  Вказати найбільше з чисел:

а) π;
б) 2√2;
в)√7.

Частина 3
8.  Чи правильна нерівність х+3<1, якщо:

а) х=-3;
б) х=-7.

Тест 2: Нерівності з невідомим.
Варіант 1

Частина 1

1.  Які з чисел є роз’язками нерівності 2х+2>8:

а) 2;
б) 4;
в) 1;
г) 3.

     2.  Який проміжок зображений на рисунку:


                                -1

а) (-∞;-1);
б) [-1;∞);
в) (-∞;-1];
г) (-1;∞).
     3  Які пари нерівностей рівносильні:

а) х+3>1 i 2x+6>2;
б) x2>2 i x2+2>0;
в) x+3>2x i 3>2x-x;
г) x<5 i –x<-5.
     4.  Який проміжок є розв’язком нерівності х+1≥0:

а) [1;∞);
б) (1;∞);
в) [-1;∞);
г) (-1;∞).
     5.  Які з нерівностей рівносильні нерівності х2>4:

       а) х2-4>0;

б) х2+4>0;
в) 4<х2;
г) х2+х>4x.
Частина 2

6.  Які з нерівностей виконуються при всіх х:
а) (х+1)2>0;

б) х2+1>0;
в) х+3<х+4;

г) (х-1)2≥0.
    7.  Замість * поставити такий вираз, щоб одержати нерівність, рівносильну нерівності 3х-х2>6:

а) 3х>6-*;
б) x2-3x<*;
в) x2<*.

Частина 3
8.  Написати нерівність, рівносильну нерівності 2х+3>х2, так, щоб її ліва частина була:

а) х2-2х;
б) 4х.

Варіант 2
Частина 1

1.  Які з чисел є роз’язками нерівності 3х-2<4:

а) 1;
б) 2;
в) 0;
г) 4.

     2.  Який проміжок зображений на рисунку:


                                  2
а) (-∞;2];
б) [2;∞);
в) (2;∞);
г) (-∞;2).
     3  Які пари нерівностей рівносильні:

а) 2x +5>1 i 2x>-4;
б) x+1>0 i –x-1<0;
в) x>4 i 2x>8;
г) x+3>2x i x>2x+3.
     4.  Який проміжок є розв’язком нерівності х-2<0:

а) (-∞;2);
б) (-∞;-2);
в) (-2;∞);
г) (-∞;2).
     5.  Які з нерівностей рівносильні нерівності х2+1>3:

       а) х2>2;

б) х2-1>2;
в) -х2<-2;
г) -х2-1>-3.
Частина 2

6.  Які з нерівностей виконуються при всіх х:
а) (х-1)2≥0;

б) (х+2)2>0;

в) х-3>х-4;

г) 2x-2>x-2.
    7.  Замість * поставити такий вираз, щоб одержати нерівність, рівносильну нерівності 2х2-x>3:

а) 4x2>6+*;
б) 2x2-3>*;
в) x-2x2<*.

Частина 3
8.  Написати нерівність, рівносильну нерівності 3х-1>2х2, так, щоб її ліва частина була:

а) 1+2х2;
б) 6x+4x2.

Тест 3: Системи нерівностей.
Варіант 1

Частина 1

1.  Які з чисел є роз’язками системи 
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а) 0;
б) 3;
в) 5;
г) 6.

     2.  Який проміжок зображений на рисунку:


                  -1                        3
а) (-∞;-3);
б) (-1;3];
в) [-1;-3];
г) [1;3].
     3  Які з даних чисел є розв’язками подвійної нерівності 2<3x+1≤7:

а) -1;
б) 0; в) 2;
г) 3.
     4.  При якому значенні х числове значення виразу 
[image: image2.wmf]5
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 належить проміжку [1;3]:

а) -2;
б) 0;
в)2 ;
г) 4.
     5.  Який проміжок є розв’язком подвійної нерівності -5<x+2≤6:

       а) (-5;6];
б) (-7;4];
в) (3;8];
г) [-3;8].
Частина 2

6.  Який проміжок  є розв’язком системи 
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а) [-6;4);
б) (4;6);
в) (-6;4];

г) [4;6].
    7.  Яка система не має розв’язків:

а) 
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Частина 3
8.  Розв’язком якої системи є проміжок [-2;1):

а) 
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б) 
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в) 
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Варіант 2
Частина 1

1.  Які з чисел є роз’язками системи 
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а) -1;
б) 0;
в) 1;
г) 2.

     2.  Який проміжок зображений на рисунку:

                  3                        5
а) [3;5);
б) [-3;5);
в) (3;5);
г) (-3;5].
     3  Які з даних чисел є розв’язками подвійної нерівності -3≤3-х<5:

а) 0;
б) -2;
в) 2;
г) -7.
     4.  При якому значенні a числове значення виразу 
[image: image13.wmf]5
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 належить проміжку (0;2]:

а) -1;
б) -0,5;
в) 4,5;
г) 5.
     5.  Який проміжок є розв’язком подвійної нерівності -1≤x-2<1:

       а) [1;3];

б) [-3;1);
в) (1;3);
г) (-3;-1).
Частина 2

6.  Який проміжок  є розв’язком системи 
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а) (2;5);
б) (2;4);
в) (2;4];

г) (6;10].
    7.  Яка система не має розв’язків:

а) 
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Частина 3
8.  Розв’язком якої системи є проміжок (-2;3]:

а) 
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Тест 4: Функції та їх властивості.
Варіант 1

Частина 1

1.  Функція y=f(x) називається зростаючою, якщо з того, що х1<х2, випливає, що:

а) у1>y2;
б) у1≥y2;
в) у1<y2.

     2.  Функція називається парною, якщо її область визначення симетрична відносно нуля і:

а) f(-x)=[f(x)];
б) f(-x)=f(x);
в) f(-x)=-f(x).
     3  Графік непарної функції симетричний відносно:

а) осі Ох;
б) осі Оу; в) початку координат.
     4.  Які з даних функцій є непарними:

а) у=3х+1;
б) у=2/х;
в)у=х3-х ;
г) у=х2+4.
     5.  Які з даних функцій зростають на всій області визначення:

       а) 
[image: image23.wmf]1
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б) у=х2;
в) у=х-2;
г) у=4-3х.
Частина 2

6.  Областю визначення функції 
[image: image24.wmf]2x
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 є проміжок:
а) [0;+∞);

б) (-∞;2,5];

в) [2,5;∞).
    7.  Функція у=х3-3х зростає:

а) на всій осі;
б) (0;∞);
в) (-∞;-1) та (1;∞);
г) проміжку (-1;1).

Частина 3
8.  Знайти найбільше значення функції у=х2+3 на проміжку [-5;-3].

Варіант 2
Частина 1

1.  Функція y=f(x) називається спадною, якщо з того, що х1<х2, випливає, що:

а) у1>y2;
б) у1≥y2;
в) у1<y2.

     2.  Функція називається непарною, якщо її область визначення симетрична відносно нуля і:

а) f(-x)=[f(x)];
б) f(-x)=f(x);
в) f(-x)=-f(x).
     3  Графік парної функції симетричний відносно:

а) осі Ох;
б) осі Оу; в) початку координат.
     4.  Які з даних функцій є парними:

а) у=2-х;
б) 
[image: image25.wmf]2
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в) у=х3+х;
г) у=4-х2.
     5.  Які з даних функцій спадають на всій області визначення:

       а) 
[image: image26.wmf]x
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б) у=х3+1;
в) у=1-х3;
г) у=х2+х.
Частина 2

6.  Областю визначення функції 
[image: image27.wmf]2x
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 є проміжок:
а) [0;∞);

б) (-∞;-1,5];

в) [-1,5;∞).
    7.  Функція у=3х-х3 спадає на:

а) всій осі;
б) (-∞;0);
в) (-∞;-1) та (1;∞);
г) проміжку (-1;1).

Частина 3
8.  Знайти найменше значення функції у=1-х2 на проміжку [-5;-1].
Тест 5: Квадратний тричлен.
Варіант 1

Частина 1

1.  Які з даних виразів є квадратними тричленами:

а) х2+3х-1;
б) х3-х+2;
в) 4-х2;
г) 
[image: image28.wmf]x
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     2.  Які з тричленів набувають числового значення, рівного 2, при х=-1:

а) х2-4х-7;
б) 3-х2;
в) х2+х+2;
г) 3х3-х-2.
     3  Коренями тричлена х2+х-6 є числа:

а) -2 і 3;
б) 2 і -6; в) -3 і 2;
г) -3 і 1.
     4.  Тричлен х2-4х+1:

а) не має дійсних коренів;
б) має один корінь;
в) має два корені.
     5.  Добуток (2х+3)(х-1) є розкладом на множники квадратного тричлена:

       а) 2х2+5х-3;
б) х2+х-3;
в) 2х2+х+3;

г) 2х2+х-3.
Частина 2

6.  Тричлен х2-2х-8 розкладається на множники (х-4)(х-k), де k має значення:
а) -2;

б) 2;

в) 2;

г) 4.
    7.  Для того, щоб дріб 
[image: image29.wmf]2
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 можна було скоротити, числове значення p має дорівнювати:

а) -6;
б) 4;
в) 6;
г) 8.

Частина 3
8.  Не можна скоротити дроби:
а) 
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Варіант 2
Частина 1

1.  Які з даних виразів є квадратними тричленами:

а) х2-х3+2;
б) х-х2+4;
в) х2+3х;
г) 1-4х2.
     2.  Які з тричленів набувають числового значення, рівного 4, при х=-1:

а) х2-4х+4;
б) 2х2-2х;
в) х2+х+4;
г) 2х2-3х+1.
     3  Коренями тричлена х2-7х-8 є числа:

а) 2 і -4;
б) -2 і 4; в) 1 і -8;
г) -1 і 8.
     4.  Тричлен х2-6х+9:

а) не має дійсних коренів;
б) має один корінь;
в) має два корені.
     5.  Добуток (х-2)(2х+1) є розкладом на множники квадратного тричлена:

       а) 2х2+3х-2;
б) 2х2-3х-2;

в) х2-3х-2;

г) х2+3х-2.
Частина 2

6.  Тричлен х2-6х-7 розкладається на множники (х-7)(х-k), де k має значення:
а) 1;

б) 2;

в) -1;

г) -2.
    7.  Для того, щоб дріб 
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 можна було скоротити, числове значення p має дорівнювати:

а) 9;
б) 12;

в) -3;

г) -9.

Частина 3
8.  Не можна скоротити дроби:

а) 
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б) 
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в) 
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Тест 6: Квадратична функція.
Варіант 1

Частина 1

1.  Квадратичними є функції:

а) у=2х3+х+2;
б) у=3х2-х+1;
в) у=1-х-х2;

г) 
[image: image37.wmf]x
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     2.  Вітки параболи спрямовані вниз у графіків функцій:

а) у=х2-2х-1;
б) у=-х2+3;
в) у=1+х-х2;
г) у=3-х-х2.
     3  Парабола у=х2-5х-6 перетинається з віссю Ох у точках:

а) х=2 і х=3;
б) х=-1 і х=6; 
в) х=6 і х=1;
г) х=2 і х=-3.
     4.  Вершина параболи у=3-2х-х2 має координати:

а) (1;0);
б) (-1;4);
в) 
[image: image38.wmf]÷
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г) 
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     5.  Не перетинаються з віссю Ох параболи:

       а) у=х2-2х+3;

б) у=4х2+х-1;
в) у=-х2-х-1;
г) у=х2+х-4.
Частина 2

6.  Найбільше значення функції у=х2+2х+3 дорівнює:
а) 3;

б) 2;

в) 6;

г) не існує.
    7.  Графік функції у=2х2+bх+5 проходить через точку (1;4). Він проходить також через точки:

а) (5;0);
б) (2;7);
в) (-1;4);
г) (-2;19).

Частина 3
8.  На проміжку (-∞;6) зростає функція:

а) у=х2-12х+4;
б) у=х2+12х-1;
в) у=12х-х2; 
г) у=6-х2.

Варіант 2
Частина 1

1.  Квадратичними є функції:

а) 
[image: image40.wmf]3
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;
б) у=х2-3;
в) у=х2+х+1;
г) у=х2+х3-2.
     2.  Вітки параболи спрямовані вниз у графіків функцій:

а) у=4-х2;
б) у=х2-х-1;
в) у=х+х2;
г) у=х2-2.
     3  Парабола у=4-3х-х2 перетинається з віссю Ох у точках:

а) х=-1 і х=4;
б) х=3 і х=1; 
в) х=-4 і х=1;
г) х=-4 і х=3.
     4.  Вершина параболи у=х2-4х+7 має координати:

а) (4;7);
б) (2;3);
в) (3;2);
г) (-2;5).
     5.  Не перетинаються з віссю Ох параболи:

       а) у=х2-4х+1;

б) у=2х2-х+1;
в) у=-х2-4;
г) у=х2-4х.
Частина 2

6.  Найбільше значення функції у=-х2+2х-4 дорівнює:
а) 3-5;

б) -3;

в) -4;

г) -2.
    7.  Графік функції у=3х2+bх-5 проходить через точку (1;-5). Він проходить також через точки:

а) (0;-5);
б) (-1;-5);
в) (2;1);
г) (1;2).

Частина 3
8.  На проміжку (0;∞) зростає функція:

а) у=х2-2х+1;
б) у=4-х2;
в) у=х-х2; 
г) у=х2-2.
Тест 7: Нелінійні системи рівнянь другого степеня з двома змінними.
Варіант 1

Частина 1

1.  Розв’язком системи рівнянь 
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 є пара чисел:

а) (-3;-1);
б) (3;1);
в) (3;-1);

г) (-3;1).
     2.  Пара чисел (1;2) задовольняє систему рівнянь:

а) 
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в) 
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     3  Розв’яжіть систему рівнянь способом підстановки  
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: 
а)(1;1),(1/3;-5/3);
б)(3;2),(4;-1);  в)(9;2),(-5;-1/5); г)(0,4;0,8),(4;8).
     4. Розв’яжіть систему рівнянь способом додавання   
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î

ï

í

ì

=

-

=

+

13

xy

5

xy

x

x

2

2

: 
а)(3;-4/3),(-3;4/3);
 б)(5;2/7),(-5;-2/7);  в)(1;2),(-2-1);  г)(0;6),(1;7) .
     5. Розв’яжіть систему рівнянь  
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       а) (7;1),(3;-1/3);    б) (8;2),(4;5);  в)(2;1),(5,6);  г)(3,7),(2,0) .
Частина 2

6. Розв’яжіть графічно систему рівнянь 
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    7. Розв’яжіть систему рівнянь 
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Частина 3
    8. Знайдіть периметр прямокутного трикутника , площа якого дорівнює 120 см2, довжина гіпотенузи – 26 см.

Варіант 2
Частина 1

1.  Розв’язком системи рівнянь 
[image: image51.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

+

7

y

x

25

2

2

y

x

 є пара чисел:

а) (-3;-4);
б) (3;-4);
в) (3;4);

г) (-3;4).
     2.  Пара чисел (1;1) задовольняє систему рівнянь:

а) 
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в) 
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г) 
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     3 Розв’язати систему рівнянь способом підстановки   
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а)(-2;3),(58/9;-11/9)  б)(4;6),(3;8)  в)(9;5),(10;40);  г)(21;23),(5;5).
     4. Розв’язати систему рівнянь способом додавання       
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а)(5;2);(5;-2);   б)(4;1),(4;-1)
в)(8;1),(8-1) ;    г)(6;3),(6-3) .
     5. Розв’язати систему рівнянь  
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       а)(1;5),(-10/22;46/22)  б)(4;6),(5;1)  в)(35;24),(2;5);   г)(4/5;-6/8),(0,2;0,3) .
Частина 2

6. Розв’яжіть графічно систему рівнянь 
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    7. Розв’яжіть систему рівнянь 
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Частина 3
    8. Знайдіть периметр прямокутника , площа якого дорівнює 60 см2, довжина діагоналі – 13 см.

Тест 8: Елементи прикладної математики.
Варіант 1

Частина 1

1.  З вказаних чисел точними є:

а) радіус Землі 6 500 000  км;

б) чайний сервіз містить 28 предметів;

в) у павука 8 лап;

г) поверхня земної суші становить 150 000 000 км2.
     2.  Правильно виконано округлення:

а) 2,194≈2,1;   б) 5,325≈5,33;
в) 6,849≈6,85;
г) 7,317≈7,31.
     3  Якщо а=17,3±0,1 то вірний запис:

а) 17,25≤а≤17,35;
б) 17,25<a<17,35; 
в) 17,2<a<17,4;
г) 17,2≤a≤17,4.
     4.  Три значущі цифри в числах:

а) 0,0028;
б) 12,6;
в) 0,031;
г) 16,256.
     5. Розчин містить 5% солі. Тоді у 480 г розчину солі буде:

       а) 24 г;

б) 240 г;
в) 18 г;
г) 28 г.
Частина 2

6. Знайти ймовірність того, що вибране навчання двоцифрове число більше від 27 і менше від 46.
    7. Вкладник поклав до банку 10 000 грн під 15% річних. Які відсоткові гроші він матиме через 5 років, якщо по закінчені кожного року відсотки нараховували і на відсоткові гроші?
Частина 3
    8. Тракторист мав зорати поле площею 200 га. Кожен день він орав на 5 га більше, ніж планував, а тому закінчив оранку на 2 дні раніше строку. За скільки днів тракторист зорав поле?

Варіант 2
Частина 1

1.  З вказаних чисел точними є:

а) у латинському алфавіті 26 букв;

б) відстань від Землі до сонця 1 500 000 км;

в) у класі 25 учнів;

г) площа класної кімнати 54 м2.
     2.  Правильно виконано округлення:

а) 1,194≈1,1;   б) 2,734≈2,6;
в) 4,812≈4,82;
г) 7,759≈7,8.
     3  Якщо х=18,34±0,01 то вірний запис:

а) 18,33≤х≤18,35;
  б) 18,33<х<18,35;    в) 18,335<х<18,345;
 г) 18,2≤х≤18,4.
     4.  Чотири значущі цифри в числах:

а) 1348;
б) 1840;
в) 0,0436;
г) 12,43.
     5. Вміст цукру у яблуках дорівнює 9%. Тоді у 85 кг яблук буде цікру:

       а) 9,24 кг;

б) 8,5 кг;
в) 76,5 кг;
г) 7,65 кг.
Частина 2

6. Знайти ймовірність того, що вибране навчання двоцифрове число не є квадратом цілого числа.
    7. Вкладник поклав до банку 5 000 грн під 15% річних. Які відсоткові гроші він матиме через 6 років, якщо по закінчені кожного року відсотки нараховували і на відсоткові гроші?

Частина 3
    8. Друкуючи кожен день на 3 аркуші більше, ніж планувалося, друкарка виконала роботу обсягом 60 аркушів на 1 день раніше строку. Скільки аркушів вдавалося друкувати кожен день ?
Тест 9: Арифметична прогресія.
Варіант 1

Частина 1

1.  Арифметичними прогресіями є послідовності:

а) 4; 8; 16; 32;…
б) 3; 1; -1; -3; -5;…
в) 4; 8;12; 16;…
г) 5; -5; 5; -5;…
     2.  Якщо в арифметичній прогресії а7=7, різниця 2, то а8 дорівнює:
а) 8;
б) 6;
в) 9;
г) 5.
     3  В арифметичній прогресії 3;7;11 … четвертий член дорівнює:

а) 12;

б) 15;
 
в) 13;

г) 17.
     4.  n- член арифметичної прогресії знаходиться за однією з формул:

а) аn=an-1+d;

б) an=an-1-d;

в) an=a1+d(n-1);
г) an=a1+dn.
     5.  Арифметичними прогресіями є послідовності, задані формулами:

       а) an=3n2+4;
б) bn=5n;
в) cn=4+3n;
г) dn=1-2n.
Частина 2

6.  В арифметичній прогресії а3=5; d=-2. Тоді а8 дорівнює:
а) -11;
б) -5;

в) -9;

г) 21.
    7.  Сума 10 перших членів арифметичної прогресії, заданої формулою an=5n-2, дорівнює:

а) 255;
б) 48;

в) 240;
г) 250.

Частина 3
8.  Сума натуральних чисел, кратних 6, від 12 до 42 включно, дорівнює:

а) 189;
б) 135;
в) 162;
г) 144.
Варіант 2
Частина 1

1.  Арифметичними прогресіями є послідовності:

а) 3; 9; 27;…
б) 1/2;1/3;1/4;…
в) 7; 3;5; 0; -3; -5; …
г) 2; 4; 6;…
     2.  Якщо в арифметичній прогресії а7=11, різниця 3, то а12 дорівнює:
а) 8;
б) 124;
в) 14;

г) 17.
     3  В арифметичній прогресії 7;4;1 … четвертий член дорівнює:

а) 0;

б) -1;
 
в) -2;

г) -3.
     4.  n- член арифметичної прогресії знаходиться за однією з формул:

а) аn=an-1-d;

б) an=n·an-1;

в) an=a1+nd-d;
г) an=a1+dn.
     5.  Арифметичними прогресіями є послідовності, задані формулами:

       а) an=3-5n;
б) an=1/n;
в) an=n-7;
г) an=n2-1.

Частина 2

6.  В арифметичній прогресії а3=7; d=9. Тоді а7 дорівнює:
а) 17;

б) 19;

в) 15;

г) 21.
    7.  Сума 11 перших членів арифметичної прогресії, заданої формулою an=6+4(n-1), дорівнює:

а) 46;

б) 286;

в) 572;
г) 260.

Частина 3
8.  Сума натуральних чисел, кратних 8, від 24 до 96 включно, дорівнює:

а) 624;
б) 600;
в) 540;
г) 480.
Тест 10: Геометрична прогресія.
Варіант 1

Частина 1

1.  Для геометричної прогресії справедливі рівності:

а) un=un-1∙q;

б) u5=u6∙q;

в) u21=u20∙q;

г) u2:u1=q.

     2.  Геометричними прогресіями є послідовності:
а) 1; 4; 9; 16; …
б) 1; 4; 16; 64; …
в) 1; 4; 7; 10; …
г) 2; 4; 8; 16; …

     3  Якщо в геометричній прогресії u11=9/16, q=2/3 то u12 дорівнює:

а) 27/32;

б) 3/8;
 
в) 59/48;

г) -5/48.
     4.  n- член геометричної прогресії знаходиться за  формулою:

а) un=un-1+q;

б) un=un-1∙q;

в) un=u1+qn;
г) un=u1∙qn.
     5.  Геометричними прогресіями є послідовності, задані формулами:

       а) un=n2;
б) un=3n;
в) un=1+2n;
г) un=3∙5n-1.
Частина 2

6.  Періодичний дріб 0,(36) дорівнює звичайному дробу:
а) 36/100;
б) 36/99;

в) 9/25;

г) 4/11.
    7.  Сума членів нескінченної спадної геометричної прогресії 1;3/4;9/16; …:

а) 2;
б) 4;

в) 4/3;
г) 6.

Частина 3
8.  Сума членів геометричної прогресії від u3=9 до u6=243 включно дорівнює:

а) 360;
б) 121;
в) 364;
г) 351.

Варіант 2
Частина 1

1.  У геометричній прогресії 3; 6; 12; 24; … п’ятий член дорівнює:

а) 72;

б) 48;

в) 36;

г) 8.

     2.  Геометричними прогресіями є послідовності:
а) 3; 9; 27; 81; …
б) 1; 8; 27; 64; …
в) 1/2; 1/4; 1/8; 1/16; …
г) 2; 4; 6; 8; …

     3  Якщо в геометричній прогресії u9=18, q=2/3 то u10 дорівнює:

а) 12;

б) 27;
 
в) 
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     4.  n- член геометричної прогресії знаходиться за  формулою:

а) un=un-1:q;

б) un=u1∙qn;

в) un=u1∙qn-1;
г) un=qn+u1.
     5.  Геометричними прогресіями є послідовності, задані формулами:

       а) un=5n2;
б) un=5n;
в) un=7n-1∙;
г) un=n.

Частина 2

6.  Періодичний дріб 0,(45) дорівнює звичайному дробу:
а) 45/100;
б) 9/20;

в) 45/99;

г) 5/11.
    7.  Сума членів нескінченної спадної геометричної прогресії 1;2/3;4/9; …:

а) 3;
б) 2;

в) 4/3;
г) 4.

Частина 3
8.  Сума членів геометричної прогресії від u3=4 до u10=512 включно дорівнює:

а) 1023;
б) 1020;
в) 516;
г) 1000.
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